

# Sfârșit de an școlar la Liceul Teoretic „Alexandru Mocioni” Ciacova

Au fost emoții mari în 10 iunie la Liceul Teoretic „Alexandru Mocioni” Ciacova, cu ocazia festivității de încheiere a anului școlar. În prezența elevilor, dascălilor, părinților sau bunicilor, dar și a primarului orașului, Petru Filip, cei care trudes pe tărâmul cunoașterii și educației și-au luat rămas bun de la școală, cu promisiunea de a se revedea în luna septembrie.

Directorul liceului, prof. Florin Giurgiu, a rostit un discurs, pe care îl redăm în cele ce urmează: „Stimați profesori, dragi elevi, onorați părinți, stimate domn primar, astăzi este o zi deosebită pentru noi toți, este, prin tradiție, ziua în care elevii termină cursurile, așteptând, cu emoție, felicitările și premiile binemeritate. Ne aflăm la finalul anului școlar 2021-2022 când, ca de obicei, realizăm bilanțul muncii noastre de peste an, fie elevi, profesori sau părinți și toți cei care sunt interesați de actul educațional, de viitorul profesional al viitoarelor generații.

Am ajuns la linia de sosire, iar gândurile ni se îndreaptă negreșit la calea parcursă în acest an de activitate școlară, la bucuriile reușitelor, la notele bune, dar și dezamăgirea notelor mai puțin bune. Însă indiferent de notele obținute, voi toți sunteți niște învingători.

Dragi și neobosiți colegi profesori, meritați mulțumiri și laude în fiecare zi a anului, deoarece un bun profesor este asemeni unei lumânări. El se mistuie pe sine însuși pentru a lumina calea altora. Munca dumneavoastră este cea care influențează destine. Aveți puterea de a schimba mentalități, de a crea și dezvolta atitudini, valori și comportamente pozitive, de a determina în bună măsură modul în care tinerii se vor raporta la viață, pe tot parcursul ei. Convingerea mea este că fiecare dintre dumneavoastră este o valoare care trebuie convertită în alte valori și de aceea vă mulțumesc pentru efortul depus în modelarea caracterelor acestor tineri. Pentru dumneavoastră, cei care ați ales să vă trăiți viața alături de copii, sfârșitul anului școlar înseamnă nu numai bucuria împlinirii, ci și tristețea despărțirii de cei pe care i-ați însoțit pe parcursul studiilor, oferindu-le carte, suflet și experiență. Vă mulțumesc pentru fidelitatea față de profesia dumneavoastră, pentru sacrificiile pe care le faceți de dragul elevilor și al vocației. Elevii de astăzi, cu siguranță, se închină în fața dumneavoastră pentru modul în care, asemenea lui Prometeu, ați aprins și întreținut focul cunoașterii în mintea și inima elevilor, cu imensă dărniciție ați rup uneori bucăți din sufletele dumneavoastră, pentru a crește oameni și a forma caractere.

Gândurile mele se îndreaptă astăzi și spre personalul didactic auxiliar, personalul nedidactic, care ne asigură buna funcționare a liceului nostru, vă mulțumesc pentru profesionalismul și dedicație de care dați dovadă și vă asigur de toată considerația mea.

Dragi elevi, vă felicit pentru rezultatele frumoase pe care le-ați obținut și în acest an școlar, atât la învățatură și purtare, cât și la activitățile extracurriculare, fiind convins că școala este pentru voi un loc al cunoașterii, al trăirii autentice și că ați beneficiat de sprijin necondiționat și de o educație de calitate din partea profesorilor voștri. Cu fiecare final de an ați mai făcut un pas către desăvârșirea voastră profesională. Și chiar dacă rădăcinile educației sunt amare, fructele ei sunt dulci. Învățătura este foarte importantă în viață deoarece vă va deschide multe uși. Ea necesită multă muncă, sacri-

ficii și răbdare. Însă o inimă pricepută dobândește știința, și urechea celor înțelepți caută știința. Trăiți simplu, dăruți cât mai mult și așteptați cât mai puțin, aveți credință, nădejde, curaj și putere de a merge înainte. Să nu uitați nicio clipă să le mulțumiți părinților pentru că ei v-au susținut la fiecare pas și sunt convins că o vor face în continuare. Îi felicit deopotrivă și pe ei pentru toate reușitele voastre și le mulțumesc din suflet pentru sprijin și buna colaborare.

Stimați părinți, fiecare realizare a copiilor dumneavoastră este importantă întrucât este rezultatul a numeroase succese, dar și al unor eșecuri. Am rugămintea să păstrați permanent legătura cu școala, să vă implicați într-o manieră tot mai activă și mai susținută în activitatea școlii, să ne sprijiniți în toate demersurile noastre instructiv-educative, să aveți întotdeauna o atitudine pozitivă și constructivă față de școală, așa cum ați făcut-o și până acum. Situația din ultimii ani ne întărește convingerea că școala astăzi nu poate supraviețui decât prin eforturile tuturor actorilor sociali: părinți, elevii, profesori și nu în ultimul rând prin susținerea administrației locale. Vă mulțumim că ne-ați fost alături în procesul de educație, pentru că în educarea copiilor este nevoie mereu și de îndrumarea dumneavoastră. Vă urez sănătate, înțelepciune și răbdare și, mai ales, vă doresc să trăiți bucuria împlinirii visului propriului copil.

Domnule primar, vă mulțumesc pentru sprijinul acordat în bunul mers al școlii, cu convingerea că și în continuare veți depune eforturi considerabile pentru a asigura condiții decente de învățatură în liceul nostru. Vă mulțumesc pentru înțelegerea clară a faptului că doar investind în școală clădim succesul de viitor al copiilor noștri, că doar implicându-ne activ în viața școlii punem temelia solidă a unei comunități pe care ne-o dorim prosperă, deoarece elevul de azi va deveni cetățeanul de mâine. Împreună trebuie să ne unim eforturile în folosul celor ce sunt pe drumul cunoașterii, al descoperirilor și formării personalității”.

Petru Filip, primarul orașului Ciacova, s-a adresat și el asistenței: „Dragi elevi, stimate cadre didactice, onorată conducere a liceului, dragi părinți, iată-ne în momentul festivității de închidere a anului școlar 2021-2022, pe care îl putem petrece din nou împreună, după doi ani de pandemie. Văd masa plină de premii, ceea ce înseamnă că ați muncit și le meritați din plin. În ceea ce privește implicarea autorităților locale în viața școlii, vreau să vă aduc la cunoștință câteva lucruri pe care le-am făcut în acest sens. Astfel, la noua grădiniță s-au mutat deja copiii de la program prelungit. Mai avem câteva retușuri de făcut și putem spune că grădinița va deveni funcțională. Școala cu clasele I-IV de la Obad, atât corpul nou, cât și cel vechi, a fost reabilitată, modernizată, iar acolo deja s-au făcut cursuri în acest an școlar. Continuă lucrările la școala cu clasele I-IV de la Ciacova, termenul de finalizare fiind anul viitor. Suntem alături de conducerea școlii în rezolvarea tuturor problemelor care apar. Vă urez tuturor vacanță plăcută, iar celor care au terminat clasa a VIII-a și a XII-a, succes la examene. Să ne vedem cu bine la toamnă, la deschiderea noului an școlar”.

A urmat apoi festivitatea de premiere a elevilor cu rezultate bune și foarte bune la învățatură, o încununare a muncii de un an depusă atât de elevi, cât și de dascăli.

